

新密播报 | 政务

新密“两会”昨日开幕

会期三天 节俭务实会风扑面而来

12日上午9时,新密市第四届人民代表大会第三次会议开幕。会场内没有鲜花、绿色植物,没有红毯铺路,发放到代表们手中的也只有一个简单的资料袋。

开幕式结束后,新密市人大代表徐绍敏告诉记者:“今年‘两会’尽显节俭务实之风,会议时间紧凑,报告内

容言简意赅,没有华丽的词汇,没有繁复的套话、空话,清新之风扑面而来。”新密市人大代表李全有告诉记者,翻看日程后,他感受最深的是,与往年“两会”相比,今年人代会应该是他经历过的会期最短的一次了,从2月12日开幕,到2月14日下午闭幕,只有3天时间,但是各项

议程没有缩水。

同样,今年政协新密市第四届委员会第三次会议会期也缩短为3天,2月11日上午开幕,至2月13日下午3时闭幕。

除缩短会期,新密市节俭务实的理念,还体现在代表、委员们工作、生活的方方面面。据政协新密市

第四届委员会第三次会议会务组工作人员介绍说,今年新密“两会”不再安排宴请,所有与会人员全部吃工作自助餐,用餐标准也大大降低,住宿方面,只提供工作用房,仅为部分偏远地区委员安排住宿。

记者 王银廷
通讯员 尚钰淼

岳村镇节后谋划新开局

2月10日上午,岳村镇组织召开机关全体干部职工大会,旨在做好春节长假后收心工作,统一思想,振奋精神,积极谋划2014年工作新开局。

会议从四个方面作出工作部署。一是全体干部职工要具有高度的政治敏锐性和工作责任感,灵魂与身体要一同来上班,马年来到,马上就干。二是各站所科室要认真总结2013年的工作经验与不足,积极为2014年工作做好准备。三是认真谋划2014年各项工作,各站所科室要重点围绕全镇社会管理和经济社会发展拟出工作要点,抓关键、重实效。

同时,大会还组织全体参会人员进一步学习了《党政机关厉行节约反对浪费条例》和《岳村镇安全生产责任追究暂行规定》等,教育警醒全体干部职工时刻节俭清廉,筑牢安全生产阵地,新年干出新气象。
通讯员 禹慧芳

矿区办事处成功调解民事纠纷305起

记者昨日获悉,新密市矿区办事处始终高度重视信访稳定工作,把加强排查,控制苗头,联手共防作为信访工作重点,逐

步探索建立了“五联三防”矛盾化解机制(居委会与派出所联手构筑第一道防线,办事处与矿区公安分局联手构筑第二

道防线,郑煤集团与办事处联手构筑第三道防线),确保“小事不出社区,大事不出办事处,矛盾不上交。”全年成功调

解民事纠纷305起,调解率达到100%,没有发生一起到上级集访案件和群体性事件。

通讯员 周沛沛

米村镇节后工作会 提神收心鼓干劲

春节后第一天上班,米村镇全镇机关干部迅速收回心思,精力集中到工作上,以崭新精神面貌全身心投入到工作中,全镇先后召开了党政联席会和机关例会。

会议指出,一要搞好环境卫生。新年新气象,各站所要积极行动,及时清除积存垃圾,扫除积雪,清洁家园,营造干净、舒适的工作环境。二要应对降雪恶劣天气。要求机关人员会后要及时清除辖区积雪,同时各网格长会后要做好贫困户、独居老人等特殊群体的排查,保证群众安全度过大雪天气。三要抓好社区建设工作。加快社区样板楼及样板房建设,组织好各施工队如期开工。四要加强机关纪律建设。狠抓工作落实,切实为群众掌好权、用好权,从点滴小事做起,当好表率。
通讯员 桑少萌

自来水公司扫雪除冰方便市民出行

新年伊始,一场大雪不期而至,深厚的积雪和路面湿滑给前来缴费的用户及街道市民的出行带来诸多不便,扫雪任务十分艰巨。

2月7日是节后上班第一天,上午8时,新密市自来水公司组织各科室干部职工100多人,对办公楼前后、街道等区域的积雪进行清扫。

带着节日的喜庆,大家不时挥舞着铁锹和扫帚等工具,铲的铲,扫的扫,一点点地将积雪和冰层铲起集中堆放至花坛和街道两边。虽然天气寒冷下着大雪,但是大家却精神抖擞、干得热火朝天,经过一个多小时的辛勤劳动,整个公司区域以及街道的积雪全部清理干净,方便了市民用户缴费和出行。

新密播报 田俊娟
通讯员 冉小慧

超化镇五项措施 优化经济发展环境

记者昨日获悉,新密市超化镇五项措施优化经济发展环境。

一是开展机关效能建设。本着服务至上、发展优先的原则,以便民便商为重点,以优质高效为目标,打造服务型政府。二是深化政务公开。建立健全政府信息发布制度、政府及部门政务公开目录,全面推进政务公开、党务公开、司法公开、村务公开。三是建立重点项目审批“绿色通道”。凡是投资在500万元以上的重点项目,镇召开项目审批联席会议,实行快审快批。四是加强重点项目和企业周边治安环境治理。坚持谁主管谁负责、分级属地管理原则,企业、重点项目所在村、支部书记为第一责任人,对勒索企业,强买强卖、强装强卸、阻挠施工、强行承包工程严厉打击,决不手软。五是进一步整顿和规范市场经济秩序。认真宣传有关法律法规,落实有关整顿和规范市场秩序的各项规定,规范我镇建设工程招投标等,打击经济领域中的传销、制售假冒伪劣产品、违法行为,保护依法经营、公平竞争,规范市场主体行为。真正促使超化成为商家投资重地。
通讯员 郭卫民 卢小丽



青屏街办事处加强节后作风纪律建设

新密市青屏街办事处为尽早完成假期节奏转换,迅速展开工作,在春节节后第一个工作日,执行严字当头,加强节后作风纪律建设。

严明工作纪律。在2月7日的全体机关干部工作会议上,党工委书记强调要把年味忘掉,做到懂规矩、守纪律,无规矩不成方圆。新

年伊始万象新,节后要改进机关作风,提高工作效能,进一步加强工作纪律,严格执行考勤签到制度。严禁无故迟到、早退、缺勤等现象;严禁上班时有离岗、串岗、上网聊天、玩游戏、打麻将、网购、炒股以及其他与工作无关的活动;严格落实请销假制度,确保机关正

常工作秩序。

严格各项制度。进一步严肃工作纪律,认真落实值班制度,机关值班违规处理制度,工作岗位责任制度,机关违纪处理制度以及工作过失追究等制度,进一步增强为民服务意识,以务实高效的作风,优良的服务,在新的

一年开好头,起好步。严肃风纪检查。由督查小组不定时地对机关各个岗位干部职工的工作纪律、工作作风等情况进行督查,对检查发现的上班迟到和早退、不履行请销假手续擅自离岗脱岗等工作纪律性松懈者,给予及时通报批评,并按相关制度追究责任。

通讯员 樊于菲